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Description automatically generated]REGLAS BÁSICAS (Si es posible, escríbalas en una cartulina y colóquelas para que todos las vean o entregue una copia a las personas para que las sigan a medida que las explica).

DIGA: Como facilitadora, mi trabajo es asegurar una conversación que nos beneficie a todos.  Con ese fin, tengo algunas reglas básicas que debemos seguir. 

1. Confidencialidad

La confidencialidad es lo que hace que este sea un espacio seguro para hablar. Lo que se dice en este grupo es confidencial. Cuando te vayas, está bien hablar de lo que hablamos, pero no adjuntes el nombre de nadie a lo que se dijo, sus reacciones o su presencia aquí.
2. Sé respetuoso. Mantén la mente abierta.
	Por favor, respete la diversidad en la sala. Podemos provenir de
diferentes orígenes y experiencias. Honra lo que otros han hecho 
decir. Si no entiendes lo que alguien está diciendo, dilo 
y escucha lo que tienen que decir. 

3. Presta atención y mantente en el tema.
Es fácil ser una Wanda Errante y empezar a hablar de algo que no está relacionado con la discusión. Ten en cuenta que es posible que tenga que traerte de vuelta a la conversación para que podamos explorar mejor de lo que estamos hablando.
4. Acepta estar en desacuerdo
Alguien puede tener una idea o una experiencia que no coincida con la tuya. Está bien. Simplemente acepta estar en desacuerdo.

5. Participa plenamente y deja que todos participen
Por favor, participe plenamente en la discusión, pero no sea un Butt-In-Bobby, espere hasta que alguien haya terminado antes de hablar.

6. ¿Podemos todos estar de acuerdo en seguir estas reglas básicas? (En la remota posibilidad de que alguien no esté de acuerdo, trate de hacer que se acerque. Si aún así no pueden ponerse de acuerdo, deben ser excusados).

Si alguien rompe una regla básica, detenga la conversación y recuérdeles a todos la regla. 
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